

## 郑州路社区“父母学堂”开课

# 老师用游戏教家长温和待孩子

本报4月7日讯(记者 赵发宁 通讯员 曹朝晖) 由北京路街道郑州路社区居委会近日开展的“父母学堂”进社区活动,拉开了社区家庭教育的序幕。社区居委会组织了辖区内20余名社区居民家长参加了此次活动。

据介绍,父母课堂将主要围绕“如何改变家长教育方法”、“如何引导孩子养成良好习惯”等课题,结合“倾听孩子的呼唤”和“让我们一条心,为孩子生涯点灯”等主题与家长进行了详细解读。

“为了加强理解,老师与家长还进行了互动游戏,在游戏

的过程中,让家长体会到对待孩子要温和,让孩子有一个快乐的成长环境。”郑州路社区工作人员说,课后,部分家长就孩子现存教育问题与“父母课堂”老师进行了交流。

“听完这节课,我觉得现在孩子教育与我们小时候大不一样了。”一位听完课的家长说,小时候家长对他很严厉,他觉得现在用在自己孩子身上不管用。

“下一步,我们准备与街道团委、妇联、文化站等部门协调配合,找准未成年人思想道德建设与“父母学堂”工作的结合点,制定未成年人寒(暑)假工作计划。”郑州路社区工作人员

说,接下来他们将组织家长和青少年开展了丰富多彩的活动,如扩大开放社区图书馆,开展家庭运动会、才艺明星展示、我是小小志愿者等教育实践活动,有效促进家庭、社区与学校的联系和沟通,强化社区“父母学堂”的功能,推动社区的精神文明建设。

同时,该社区还向社会广泛招募志愿者,遵循自愿、无偿、平等、诚信的原则为社区居民提供志愿服务,在社区广泛开展法律维权、社区文艺汇演、才艺培训、青少年教育等活动。希望热爱志愿服务事业、身体健康的广大志愿者踊跃报名。



## 丰园社区缅怀革命先烈

3日,丰园社区组织社区工作人员、社区党员、在职党员开展清明节扫墓活动。活动现场,带着对烈士们无限的缅怀与哀思,全体人员排着整齐的队伍依次把菊花敬献给烈士纪念碑前。随后党员们认真参观了馆内展出的文献、图片及烈士遗物。

本报记者 赵发宁 通讯员 黄晓丽 摄影报道



## 城建花园网上祭先烈

4月4日下午,城建花园社区组织社区工作人员及青少年开展“文明祭祀,缅怀先烈”网上祭奠活动。“我们通过网站,让青少年们知道,可以用一种更环保的方式祭先烈。”城建花园社区主任田恩钦说,祭奠过后,青少年们表达了祭奠感想,也倡导这种环保的祭祀新风。

本报记者 赵发宁 通讯员 张晓亮 摄影报道

## 秦楼街道实现全民免费体检

本报4月7日讯(记者 刘涛) 4月2日,秦楼街道社区卫生服务中心居民健康体检活动走进阳光花园小区,免费健康体检活动进社区自3月28日启动,银河社区已是第六站。

2日上午八点半,记者在现场看到,前来查体的居民络绎不绝,大部分都是老年人,在现场搭起的免费查体门诊前排起了长长的队伍。

64岁的张崇香拿着一本《居民健康档案》的小册子,在登记了身份信息后在等候采血。他说,“不用去医院了,在家门口就能检查身体,很方便,还是免费的,前两天社区宣传栏贴出了通知,看到以后我们今天都来了。”

“低压有点高,平常头晕不晕,吃药了没有,饮食得多注意了……”医护人员给居民检查身体的同时,不时耐心叮嘱。

据介绍,秦楼街道免费健康体检活动去年走进村居,给28500人免费查体,今年重点在城市社区推广,将实现了街道村居社区免费查体全覆盖。

秦楼街道社区卫生服务中心副主任乔卫东说,国家基本公共卫生服务免费查体的范围为65岁以上的老年人,秦楼街道将免费查体人群扩大到了全民,无论村居还是城市社区,都可以免费进行健康体检。为了保证体检效果,还按照年龄段,有针对性的给不同人群制定体检方案。



## 给社区免费送书

4日上午,东港区发改局与文化体育局的工作人员,分别来到城建花园社区居委会,为社区图书室捐赠爱心图书共计300余册。通过此次活动,为广大社区居民及放学来吧的学生们送上了宝贵的精神食粮。 本报记者 赵发宁 通讯员 张晓亮 摄影报道



## 四季新农

New Countryside

# 四季新农, 健康使者进万家



**豪礼相送**

- 活动现场所有蔬菜8折优惠并可现场免费品尝即可食类蔬菜,消费满38元送精美礼品一份。
- 活动期间,持日照银行储蓄卡到店内刷卡消费享受 **9.5折** 优惠。

**抽奖活动**

活动现场消费满200元以上或办理会员卡的顾客均可参与,抽奖时间为2014年4月18日下午18:30~19:00,奖项为:

- 一等奖一名,获得四季新农提供的价值398元的充值卡;
- 二等奖两名,获得价值198元的充值卡;
- 三等奖三名,获得价值98元的充值卡。

凭此宣传单页到活动现场均可免费领取精品品尝蔬菜一份。

**年卡办理**

价格为3980元/每年

**年卡会员配送标准**

5月1日—9月30日,每周配送2次,每次6斤,6—8个品种。  
10月1日—4月30日,每周配送1次,每次12斤,10—12个品种。  
年卡团购(三人或三人以上)每卡赠送200积分。

为了更贴心的服务大众,四季新农特在 **2014年4月8日至2014年4月19日**,  
**新市区威海路与五莲路交会处,城市花园社区服务中心** 举办健康传递活动,  
诚邀您的光临!

**四季新农旗舰店地址: 济南路与兖州路交汇处东北角**

